

**SVEUČILIŠTE U RIJECI
TEHNIČKI FAKULTET**

Povjerenstvo za završne ispite preddiplomskog stručnog studija strojarstva

Rijeka, 30.04.2020.

Upute za predaju i obranu završnih radova na ispitnom roku 05/2020

Zbog pandemije COVID-19, predaje i obrane završnih radova u okviru svibanjskog ispitnog roka (05/2020) provest će se elektroničkim putem odnosno pomoću neke od online platformi za nastavu na daljinu.

Svi postojeći rokovi i dalje su važeći te ih se treba pridržavati:

- prijava završnog ispita u ISVU (studomat) moguća je do 14.05.2020.
- datum predaje završnog rada je 21.05.2020.

Predaja završnog rada

Studenti koji prijave završni ispit, dužni su završni rad u elektroničkom obliku (pdf) poslati predsjedniku Povjerenstva na e-mail robert.basan@riteh.hr, najkasnije do 21.05.2020.

Rad koji student predaje u elektroničkom obliku mora biti napisan u skladu s Uputama za pisanje završnog / diplomskog rada i mora u potpunosti odgovarati (biti jednak) tiskanoj verziji rada koja mora biti predana naknadno kad to okolnosti dozvole.

Rad mora na odgovarajućem mjestu sadržavati i originalni (skenirani ili fotografirani) tekst zadatka.

Po zaprimanju rada, predsjednik Povjerenstva od mentora rada elektroničkim putem će zatražiti dostavu potvrde o provedenoj provjeri izvornosti rada koju je mentor dužan dostaviti u „pdf“ formatu.

Obrana završnog rada

Završni ispit predsjednik Povjerenstva organizira na daljinu korištenjem neke od online platformi za udaljena predavanja.

Predsjednik Povjerenstva nakon u dogovoru s mentorima i djelovođom zakazuje termin obrane i upućuje pozive mentorima i kandidatima putem elektroničke pošte i objavom na web stranici studija.

Studenti kandidati obvezni su pravovremeno osigurati mogućnost zvučnog i vizualnog sudjelovanja na obrani rada. Prije obrane bit će organiziran online sastanak na kojem će tehnički preduvjeti biti provjereni. Također, kandidati su obvezni prije obrane rada predsjedniku Povjerenstva poslati e-mailom prezentaciju rada u „ppt“ ili „pdf“ formatu.

Pitanja molim uputiti na robert.basan@riteh.hr.

Predsjednik Povjerenstva:

Prof. dr. sc. Robert Basan